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Zondag 4 januari 2026 - Antwerpen - Linkeroever 

Beste vrienden, 

Kameraden nationalisten,  

Uiteraard wil ik u bij het begin van deze nieuwjaarsreceptie allen namens het Vlaams 
Belang-Koepel Antwerpen een voorspoedig, gezond en strijdbaar nieuwjaar wensen. 
Welkom overigens op de Antwerpse linkeroever, een vergeten wijk van onze stad, 
letterlijk en figuurlijk afgesloten van de rechteroever, opgezadeld tot voor kort met een 
gigantisch asielzoekerscentrum en binnenkort ‘verrijkt’ met een grote nieuwe moskee…. 
vlak voor de woning van Gerolf Annemans, tot voor kort een enthousiast 
Linkeroeverbewoner, nu al heel wat minder, hier vlakbij. Laten we ook niet vergeten dat 
Linkeroever de voorbije maanden het toneel was van een laffe moord gepleegd door een 
asielzoeker op een 76-jarige Antwerpenaar op de beruchte buslijn 36. Deze moord staat 
symbool voor het vele drugsgeweld, overlast en criminaliteit veroorzaakt door 
allochtone bendes op linkeroever. Om de bewoners van Linkeroever te bedanken voor 
de jarenlange overlast en problemen mogen ze binnenkort ook nog tol betalen om de 
stad waar zij deel van uitmaken op de rechteroever te mogen binnenrijden via een van de 
tunnels onder de Schelde. Het Vlaams Belang is dan ook solidair met de bewoners van 
Linkeroever en daarom ook organiseren wij vandaag symbolisch onze 
nieuwjaarsreceptie hier op  Linkeroever. Vlaams Belang laat Linkeroever niet los! 

 

Beste vrienden, 

Er zijn nog zekerheden in het leven. Rellen op oudjaar bijvoorbeeld… De multicultuur 
levert overigens nieuwe tradities op. Oude tradities zoals Sinterklaas en Zwarte Piet, 
kerstmarkten met gluhwein en een feestelijke oudjaarsnacht met vuurwerk en 
champagne moeten plaatsmaken voor roet- en veegpieten, wintermarkten met 
halalproducten en een nacht met brandbommen en veel geweld. Geef toe we gaan er in 
een stad waar ondertussen 58% van de inwoners Belgen zijn met een immigratie 
achtergrond, 44% van de Antwerpse bevolking niet eens in ons land is geboren, 23% van 
de ‘Antwerpenaren’ vreemdelingen en een derde van de bevolking moslims zijn met z’n 
allen met rasse schreden op vooruit… Wij autochtone Vlamingen voelen ons langzaam 
maar zeker als indianen in een reservaat. Wij, autochtone Vlamingen worden in 
Antwerpistan ternauwernood gedoogd maar voor hoe lang nog… Eén ding moet begin 
2026 duidelijk zijn en blijven: het Vlaams Belang is en blijft het syndicaat van de 
Antwerpse Vlamingen en aan alle moslims en andere vreemdelingen die zich weigeren 
aan te passen, zeg ik klaar en duidelijk: steun het land en volk waar je leeft, woont en 



werkt zoniet leef, werk en woon in het land en bij het volk dat je steunt, niet hier maar 
ginder waar jij of je ouders vandaan komen! 

 

Beste vrienden, 

Vandaag op zondag 4 januari 2026 kunnen, willen en mogen we niet voorbij gaan aan 
datgene wat op donderdag 1 januari 2026 in onze stad is gebeurd. Antwerpen was die 
nacht een oorlogszone… Oudjaar is net zoals de overwinning van een Marokkaanse 
voetbalploeg of een of andere Palestina-betoging, intifada-tijd geworden. De steeds 
gewelddadigere stadsguerrilla die uitbreekt naar aanleiding van iedere opportuniteit is 
geen ‘toeval’ of ‘jeugdige baldadigheid’ gepleegd door ‘jongeren’, maar een 
georganiseerde jihad tegen onze westerse samenleving. Barricades in de straten, 
kasseistenen die vanop daken op politieauto’s worden gegooid, brandbommen met de 
kracht van een handgranaat die straatmeubilair, bushokjes en speeltuigen vernielen, 
ambulances en brandweerwagens die aangevallen worden… hebben maar één doel: 
duidelijk maken wie de baas is op straat; no go zones afbakken en de politie en de 
overheid afdreigen en intimideren. Natuurlijk zijn er heel wat meelopers, jonge kinderen 
soms, die het doen voor de kick of om erbij te horen. Maar een harde kern van deze 
islamitische relschoppers heeft een andere agenda. Het zijn moslims die onze westerse 
samenleving haten en daarom viseren zij het gezag, de autoriteiten, de overheid en de 
symbolen van al datgene wat ze verachten en willen vernietigen: onze manier van leven, 
onze tradities, onze Europese beschaving! 

 

Beste Vrienden, 

Laten we tevens goed beseffen dat de drugsmaffia hier handig gebruik van maakt want 
zij realiseert met dit soort rellen in een moeite ook een deel van haar agenda. Zolang we 
niet durven erkennen, zeggen en aanklagen dat de narco-islamitische maffia, het 
samenwerkingsverband tussen de radicale islam en de drugsmaffia, verantwoordelijk is 
voor de chaos en het geweld in onze grootsteden, zal het geweld blijven toenemen met 
een burgeroorlog tot gevolg. Want één ding moet duidelijk zijn: hoelang blijft onze 
bevolking dit allemaal nog tolereren; lang blijven wij dit nog ondergaan? De overheid 
moet nu ingrijpen vooraleer het te laat is… Niet met nog meer jeugdzorg, 
jongerencoaches, subsidies een andere pamper-maatregelen die de moslim jeugd 
alleen maar bevestigen in hun slachtofferrol, maar door recht en orde te herstellen in 
iedere wijk en iedere buurt van onze stad en van ons land. Wil de moslim jeugd de 
confrontatie? Dan moet de overheid de confrontatie durven aangaan en vooral winnen in 
plaats van het probleem alleen maar te willen beheersen en aan symptoombestrijding te 
doen. Een harde aanpak dus met daadwerkelijke gevangenisstraf ook voor 
minderjarigen, met het afnemen van kindergeld, met het afnemen van de Belgische 



nationaliteit en met de gedwongen remigratie van de betrokken criminelen en hun 
families naar hun landen van herkomst want wij willen als Vlaamse Antwerpenaren baas 
zijn en blijven in ons eigen land! 

 

Beste Vrienden, 

Tot slot rest mij alleen nog u onze gastspreker aan te kondigen. Vlaams 
Volksvertegenwoordiger Bart Claes is geen Antwerpenaar, alhoewel hij enkele jaren 
geleden in het huwelijk trad in de Antwerpse Zoo, maar hij kent als bewoner van ‘de 
parking’, geboren in Mechelen en woonachtig in Rumst, de mobiliteitsproblematiek als 
zijn broekzak. Als gewezen VBJ-jongerenvoorzitter is hij nauwelijks 35 jaar en 
vertegenwoordigt hij samen met Tom Van Grieken onze nieuwe jonge Vlaams Belang-
generatie. Hij is onze mobiliteitsspecialist in het Vlaams parlement en hij is dan ook de 
meeste geschikte man om onze campagne ‘Antwerpen Tolvrij’ aan u toe te lichten. Bart 
aan u het woord! 

 

Filip Dewinter 

 


